
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 072024/25.

 

Dňa 13.1.2025 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Tvrdoň rozhodovala (per rollam) o žiadosti podanej hráčom Rastislavom Pfeiferom na udelenie
výnimky z dresscodu z dôvodu výnimky jedinečnosti.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyseľne rozhodla o schválení výnimky z dresscodu pre hráča
Rastislava Pfeifera na zápasy Slovenských pohárov a Majstrovstiev Slovenska v šípkach.
 Zdôvodnenie:

Rastislav Pfeifer dodržal všetky formálne aj obsahové podmienky svojej žiadosti, ktoré doložil aj
fotografiami (farebné – ružové šnúrky a ponožky). Vo svojej žiadosti ako dôvod uviedol, že žiada
o výnimku jedinečnosti. Nakoľko je Rastislav Pfeier známy už vyše desať rokov ako hráč, ktorý obľubuje
ružovú farbu (dres, letky...) a  je už roky odlíšiteľný touto farbou od ostatných hráčov, Disciplinárna
komisia ZŠO rozhodla o  udelení výnimky na používanie ružových šnúrok do športovej obuvi za
dodržania ostatných podmienok dresscodu.

Na základe vyššie uvedeného Disciplinárna komisia rozhodla a vydala vyššie uvedené Rozhodnutie.

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej
komisie ZŠO.

Na vedomie:

Rastislav Pfeifer

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely

Jaroslav Oprala – za ŠTK pre steelové šípky

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň


